
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
SESIÓN ORDINARIA DEL 25 DE SEPTIEMBRE DE 2024 

ORDEN DEL DÍA: 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNES CELEBRADAS LOS DÍAS 21 DE
AGOSTO Y 1 O DE SEPTIEMBRE DE 2024, RESPECTIVAMENTE.

111. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Oficio DP/1107/2024 de la Dirección de Patrimonio, mediante el cual remite
expediente para la reincorporación al dominio público de un inmueble propiedad
municipal.

2. Oficio DP/1241 /2024 de la Dirección de Patrimonio, mediante el cual remite
copias simples para la baja y desincorporación de diversos bienes muebles
propiedad municipal.

3. Oficio DP/1247/2024 de la Dirección de Patrimonio, mediante el cual remite
copias simples, para la baja de un vehículo, del Registro de Bienes Municipales.

4. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2678/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la suscripción de un
convenio de colaboración para el mantenimiento y vigilancia de áreas verdes, a
favor de la sociedad mercantil denominada Casillas + Casillas S.A. de C.V.

5. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2658/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la novación del
contrato de comodato de un inmueble propiedad municipal, a favor del
Condominio Parques Independencia.

6. Oficio DGJM/DJCS/CC/2789/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la novación del
contrato de concesión de un inmueble propiedad municipal denominado "Fuente
Panamericana", a favor de la asociación denominada Colinas de San Javier,
A.C.

7. Oficio DGJM/DJCS/RDl/2962/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para que se autorice la
entrega en comodato de un inmueble propiedad municipal a favor de la
Secretaria de Educación Jalisco.

8. Oficio DGJM/DJCS/CC/2829/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente relativo a diversos
incumplimientos al contrato de concesión administrativo celebrado con Beatriz
Sánchez Aldana viuda de Paniagua.

9. Oficio DGJM/DJCS/RDl/3009/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples para la regularización del predio donde
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se encuentra el "Centro de Atención Infantil Comunitario" CAIC Villa Vicente 
Guerrero, en posesión del Organismo "Sistema DIF Guadalajara". 

1 O. Oficio DGJM/DJCS/CV/3082/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo, 
mediante el cual remite copias simples para la entrega en comodato de 13 
vehículos propiedad municipal a favor del Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara. 

11. Oficio DGJM/DJCS/CV/2867/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples, para la celebración de un contrato de
comodato con el Gobierno del Estado de Jalisco a efecto de recibir una
escultura.

12. Oficio DGJM/DJCS/CC/2957/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples de expedientes de locales en mercados
municipales.

13. Oficio DGJM/DJCS/CC/2958/2024 Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples de expedientes de locales en mercados
municipales.

14. Oficio DGJM/DJCS/CC/2959/2024 Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples de expedientes de locales en mercados
municipales.

15. Oficio DGJM/DJCS/CC/2725/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la modificación del
Decreto Municipal D 54/09/24.

16. Oficios DGJM/DJCS/CC/2575, 2655, 2665, 2666, 2667, 2668, 2708 y
2709/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo, mediante los cuales remite
copias simples de expedientes para la modificación del Decreto Municipal D
59/34/24.

17. Oficio DGJM/DJCS/CC/3026/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la modificación del
Decreto Municipal D 59/24/24.

18. Oficio DGJM/DJCS/CC/3032/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la modificación del
Decreto Municipal D 54/14/24.

19. Oficio DGJM/DJCS/CC/3033/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simples del expediente para la modificación del
Decreto Municipal D 59/31/24.

20. Oficio DGJM/DJCS/CC/2872/2024 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,
mediante el cual remite copias simpes de 94 expedientes para dar por
concluidos los contratos de derechos de concesión por caducidad del Mercado
Municipal "Plaza Guadalajara".

21. Oficio C.G.SP.M./288/2024 que suscribe el Maestro Jesús Alexandro Felix
Gastelum, Coordinador General de Servicios Públicos Municipales, mediante el
cual remite la solicitud para el otorgamiento de prórroga de la concesión del
Servicio de Recolección, Transporte, Transferencia, Tratamiento y Disposición
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Final de Residuos, celebrada con la empresa Caabsa Eagle Guadalajara, S. A 
de C.V. 

22. Informe anual de actividades, que suscribe el regidor con licencia Carlos Lomelí
Bolaños, presidente de la Comisión Edilicia de Promoción del Desarrollo
Económico y del Turismo.

23. Oficio CEJ/152/2024 que suscribe el regidor Rafael Barrios Dávila, presidente
de la Comisión Edilicia de Justicia, mediante el cual presenta su informe anual
de actividades.

24. Oficio LCQ/095/2024 que suscribe el regidor Luis Cisneros Quirarte, presidente
de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y
Movilidad, mediante el cual presenta su informe anual de actividades.

25. Oficio PM/0501/2024 que suscribe el Presidente Municipal Interino Juan
Francisco Ramírez Salcido, presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos y
Coordinación Metropolitana, mediante el cual presenta su informe anual de
actividades.

26. Informe anual de actividades del regidor Aldo Alejandro de Anda García,
presidente de la Comisión Edilicia de Protección Civil.

27. Informe anual de actividades del regidor Salvador Hernández Navarro,
presidente de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis
y Comercio en Espacios Abiertos.

28. Oficio RAFF/462/09/2024 que suscribe la regidora Rosa Angélica Fregoso
Franco, presidenta de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, mediante el
cual presenta su informe anual de actividades.

29. Oficio KAL T/0025/2024 que suscribe la regidora Karla Andrea Leonardo Torres,
presidenta de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales, mediante
el cual presenta su informe anual de actividades.

30. Oficio KAKE/89/2024 que suscribe la regidora Kehila Abigail Kú Escalante,
presidenta de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, mediante el cual
presenta su informe anual de actividades.

31. Oficio KAHR/CTRC/027/2024 que suscribe la Síndica Karina Anaid Hermosillo
Ramírez, presidenta de la Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición de
Cuentas y Combate a la Corrupción, mediante el cual presenta su informe
anual de actividades.

32. Informe anual de actividades de la regidora María Candelaria Ochoa Ávalos,
presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y
Conmemoraciones Cívicas.

33. Oficio FGM 115/24 que suscribe el regidor Fernando Garza Martínez,
presidente de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y
Monumentos, mediante el cual presenta su informe anual de actividades.

34. Informe anual de actividades del regidor Roberto Delgadillo González,
presidente de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud.
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35. Oficio número 540/REGTBP/2024 que suscribe el regidor ltzcóatl Tonatiuh
Bravo Padilla, presidente de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación,
Ciencia y Tecnología, mediante el cual presenta su informe anual de
actividades.

36. Informe anual de actividades de la regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara,
presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y de Patrimonio
Municipal.

37. Informe anual de actividades de la regidora Ana Gabriela Velasco García,
presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación
Ciudadana.

38. Oficio sin que suscribe la regidora Sofía Berenice García Mosqueda, presidenta
de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto
a la Diversidad, mediante el cual presenta su informe anual de actividades.

39. Oficio No. REG.JVS/319/2024 que suscribe la regidora Jeanette Velázquez
Sedano, presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y
Vigilancia, mediante el cual presenta su informe anual de actividades.

40. Oficio KAHR/CTRC/434/2024 que suscribe la Síndica Karina Anaid Hermosillo
Ramírez, mediante el cual remite el informe anual de la Dirección General
Jurídica.

41. Oficios S/N, OFICIO/REG/CLB/048/2024 y SHN/067/2024 que suscriben la
regidora Mariana Fernández Ramírez, regidor con licencia Carlos Lomelí
Bolaños y regidor Salvador Hernández Navarro, respectivamente, mediante los
cuales solicitan la justificación de sus inasistencias a la sesión ordinaria
celebrada el día 21 de agosto de 2024.

42. Oficios s/n que suscribe la regidora Mariana Fernández Ramírez, mediante los
cuales solicita la justificación de su inasistencia a las sesiones solemnes
celebradas el día 1 O de septiembre de 2024.

43. Oficio 2705/2024 que suscribe el Secretario General, mediante el cual informa
la incorporación de Elías Octavio lñiguez Mejía, como regidor de este
Ayuntamiento.

44. Oficio s/n que suscriben los regidores Mariana Fernández Ramírez, María
Candelaria Ochoa Ávalos, Salvador Hernández Navarro y Elías Octavio lñiguez
Mejía, mediante el cual notifican la designación de la regidora Mariana
Fernández Ramírez, como Coordinadora del Grupo Edilicio de MORENA.

45. Iniciativa de la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez, que adiciona el
artículo 49 Bis al Reglamento de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de
Violencia para el Municipio de Guadalajara y reforma el artículo 66 del
Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de Guadalajara.

46. Iniciativa de la regidora Kehila Abigail Kú Escalante, que tiene por objeto el
remozamiento y mantenimiento de áreas verdes, la reparación y renovación de
la infraestructura e instalaciones del Parque San Jacinto.
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47. Iniciativa de la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez, que tiene por objeto
la construcción de un parque en un predio propiedad municipal ubicado en la
Colonia del Sur.

48. Resolución del recurso de revisión interpuesto por Mariana del Socorro Mestas
Calderón y María Eugenia de la Paz Rosas Montejano, en contra del Dictamen
de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de
Ordenamiento del Territorio.

49. Resolución del recurso de revisión interpuesto por Nestor lrving Flores Crotte,
en contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la
Dirección de Ordenamiento del Territorio.

50. Resolución del recurso de revisión interpuesto por Rodrigo Becerra Gutiérrez,
en contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido por la
Dirección de Ordenamiento del Territorio.

51. Resolución del recurso de revisión interpuesto por Lourdes Patricia Ramos
Romero, en contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos,
emitido por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

52. Resolución del recurso de revisión interpuesto por Claudia Lorena González
Macías, en contra del Dictamen de Trazo, Usos y Destinos Específicos, emitido
por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Centro, Barrios Tradicionales y
Monumentos y de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana,
correspondiente a la iniciativa del entonces regidor Rosalío Arredondo Chávez
para el cambio de denominación de la Colonia Alcalde Barranquitas por Fray
Antonio Alcalde.

2. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal y de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana, correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Cisneros
Quirate, para abrogar el Reglamento para el Uso de los Centros de Bienestar
Comunitario del Municipio de Guadalajara y expedir las Reglas de Operación.

3. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, de Obras Públicas, Planeación del
Desarrollo Urbano y Movilidad y Derechos Humanos, Igualdad de Género y
Respeto a la Diversidad, correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Cisneros
Quirate, para reformar el artículo 8 fracciones I y XX del Reglamento Interno y de
Carrera Policial de la Comisaría de la Policía de Guadalajara; y se propone
elevar ante el Congreso del Estado formal iniciativa de ley que reforma la
denominación del capítulo V del título segundo, artículos 18 fracción 11 inciso e),
20, 24 fracción 11, 26, 39, 48, 52, 73, 76, 170 y su fracción 1, 171 fracción 11, 172
y su fracción 11, 327, 374, 375, 376, 379, 380, 381, 382 y sus fracciones 1, V y VI
y 384 fracciones XIV y XXII del Reglamento de la Ley de Movilidad y Transporte
del Estado de Jalisco.
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4. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
de Seguridad Ciudadana y Prevención Social, de Obras Públicas, Planeación del
Desarrollo Urbano y Movilidad y Derechos Humanos, Igualdad de Género y
Respeto a la Diversidad, correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Cisneros
Quirate, para establecer como Zonas Restringidas para el tránsito de
motocicletas con un cilindraje menor o igual a quinientos centímetros cúbicos y
que circulen con más de un pasajero, los polígonos que comprenden las zonas
denominadas como "Zona Centro", "Paseo Chapultepec", "Paseo Alcalde" y
"Zona Providencia".

5. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Justicia y de Hacienda Pública y
Patrimonio Municipal, correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal
Interino Juan Francisco Ramírez Salcido y del regidor Rafael Barrios Dávila, para
la emisión de la convocatoria para jueces cívicos municipales.

6. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Hacienda Pública y Patrimonio
Municipal y de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, correspondiente a la
iniciativa de la regidora Sofía Berenice García Mosqueda, para reformar la Ley
de Ingresos del Municipio de Guadalajara, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal 2022.

7. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Asuntos y Coordinación Metropolitana y
de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, correspondiente a la iniciativa de
los regidores María Candelaria Ochoa Ávalos, Salvador Hernández Navarro,
Mariana Fernández Ramírez y del regidor con licencia Carlos Lomelí Bolaños,
para modificar la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, para el Ejercicio
Fiscal 2022.

8. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Planeación del
Desarrollo Urbano y Movilidad y de Medio Ambiente, correspondiente a la
iniciativa de la regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, para colocar un
identificador a los árboles declarados como patrimoniales en el Municipio de
Guadalajara.

9. Dictamen de la Comisión Edilicia de Protección Civil, correspondiente a la
iniciativa del regidor Aldo Alejandro de Anda García, que tiene por objeto
analizar el acceso y permanencia de vehículos que utilizan gas en el
estacionamiento interno del Palacio Municipal.

1 O. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Planeación del 
Desarrollo Urbano y Movilidad y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, 
correspondiente a la iniciativa de la regidora Jeanette Velázquez Sedano, para la 
construcción de una cancha para el juego de pelota prehispánico. 

11. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnología y de Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la
Corrupción, correspondiente a la iniciativa de la Regidora Rosa Angélica Fregoso
Franco, para la creación del Sistema de Información Reglamentaria.

12. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Protección Civil, de Obras Públicas,
Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad y de Hacienda Pública y
Patrimonio Municipal, correspondiente a la iniciativa del Regidor Aldo Alejandro
de Anda García, la cual tiene por objeto colocar placas o anuncios con los
números de emergencia en puntos estratégicos del Municipio de Guadalajara.

6 

VERSIÓN 2019 



13. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Planeación del
Desarrollo Urbano y Movilidad y de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la iniciativa de la regidora Ana Gabriela Velasco García, la
cual tiene por objeto habilitar un parque canino en las inmediaciones del Parque
"El Refugio".

14. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad,
correspondiente a la iniciativa de la regidora Jeanette Velázquez Sedano, que
tiene por objeto la difusión, implementación y capacitación del Protocolo de
Atención a personas en Contexto de Movilidad para el Municipio de Guadalajara.

15. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Derechos Humanos, Igualdad de
Género y Respeto a la Diversidad y de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
que resuelve la iniciativa relativa a establecer acciones a favor de la comunidad
de la diversidad.

16. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que modifica la integración de las
Comisiones Edilicias.

17. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Mercados, Centrales de Abasto,
Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos y de Hacienda Pública y Patrimonio
Municipal, correspondiente a la iniciativa del regidor Rafael Barrios Dávila, para
la regularización de locales en el Mercado Libertad.

18. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento de la regidora Patricia
Guadalupe Campos Alfara que tiene por objeto se apruebe el Plan Rector
Polígono de Intervención Urbana Especial "PIUE" 6 Corredor Alcalde - Centro
Histórico y Polígono de Intervención Urbana Especial "PIUE" 7 Ciudad Creativa
Digital - Parque Morelos.

19. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite que aprueba el Programa de 
Desarrollo Metropolitano del Área Metropolitana de Guadalajara y la 
actualización del Plan de Ordenamiento Territorial Metropolitano del Área
Metropolitana de Guadalajara.

20. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite, de la regidora Patricia Guadalupe
Campos Alfara, que tiene por objeto autorizar la suscripción de un contrato de
comodato entre este Municipio y el Gobierno del Estado de Jalisco, para recibir
la escultura denominada "Big Big Steps".

21. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Interino Juan Francisco
Ramírez Salcido, para la modificación del contrato de concesión celebrado con
Acuarios Michin S.A.P.I. de C.V.

22. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente al oficio DGJM/DJCS/RDl/2071/2024 de la Dirección de lo
Jurídico Consultivo, para la entrega en arrendamiento de un inmueble propiedad
municipal.

23. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la iniciativa del regidor Rafael Barrios Dávila, para la
condonación en beneficio de concesionarios del espacio comercial "Jardín
Botánico Villa Cigales".
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24. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la iniciativa dei regidor Rafael Barrios Dávila, para gestionar la
donación de obra escultórica.

25. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la solicitud contenida en el oficio DGJM/DJCS/RDl/17 46/2024
de la Dirección de lo Jurídico Consultivo, para la suscripción de un Convenio de
Ocupación Previa y Transmisión.

26. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente a la petición contenida en el oficio DP/755/2024 de la Dirección
de Patrimonio, para la baja de un vehículo.

27. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente al oficio DGJM/DJCS/RDl/2084/2024 de la Dirección de lo
Jurídico Consultivo, para la novación del arrendamiento de un inmueble
propiedad municipal denominado Laboratorio de Arte Variedades LARVA.

28. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal,
correspondiente al Oficio DGJM/DJCS/RDl/1891 /2024, de la Dirección de lo
Jurídico Consultivo, para la entrega en comodato de un inmueble propiedad
municipal a favor del Sistema DIF Guadalajara.

29. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa del entonces regidor Armando Aviña Villalobos
que tiene por objeto presentar ante el Congreso del Estado un paquete de
reformas a la Ley del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Jalisco.

30. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, correspondiente a la
iniciativa de la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez, que tiene por objeto
reformar el Reglamento de Participación Ciudadana y Planeación Participativa
para la Gobernanza del Municipio de Guadalajara.

31. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Derechos Humanos, Igualdad de Genero y Respeto a la Diversidad,
correspondiente a la iniciativa de la Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez,
que tiene por objeto reformar el Reglamento de Acceso de las Mujeres a una
Vida libre de Violencia para el Municipio de Guadalajara.

32. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
de Medio Ambiente y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud,
correspondiente a la iniciativa del regidor Aldo Alejandro de Anda García, la cual
tiene por objeto reformar el Reglamento Sanitario de Control y Protección a los
Animales para el Municipio de Guadalajara y el Reglamento para el 
Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios
en el Municipio de Guadalajara.

33. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y
Vigilancia y de Protección Civil, correspondiente a la iniciativa de los regidores
Aldo Alejandro de Anda García, Rosa Angélica Fregoso Franco, Rafael Barrios
Dávila, Salvador Hernández Navarro y Fernando Garza Martínez, para expedir
el Reglamento de Gestión Integral de Riesgos del Municipio de Guadalajara y
abrogar el Reglamento de Protección Civil.
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34. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Interino Juan Francisco
Ramírez Salcido que tiene por objeto, abrogar el Código de Gobierno Municipal
de Guadalajara y expedir un nuevo Código de Gobierno del Municipio de
Guadalajara.

35. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, que resuelve la iniciativa de la
regidora Jeanette Velázquez Sedano que tiene por objeto aprobar el Reglamento
de la Vía RecreActiva de Guadalajara.

36. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia
y de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana, correspondiente a la
iniciativa de la regidora Ana Gabriela Velasco García, para expedir el
Reglamento del Sistema de Cuidados Integrales del Municipio de Guadalajara.

37. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación Reglamentos y Vigilancia
y de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad,
correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Cisneros Quirarte que tiene por
objeto reformar el Reglamento de Movilidad, Transporte y Seguridad Vial de
Guadalajara.

38. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, que
resuelve la iniciativa de la regidora Patricia Guadalupe Campos Alfara, para
reformar el Reglamento de Regularización y Titulación de Predios Urbanos del
Municipio de Guadalajara, Jalisco.

39. Iniciativa de Ordenamiento Municipal con dispensa de trámite, que suscribe el
Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido y los regidores
Patricia Guadalupe Campos Alfara, Sofia Berenice García Mosqueda, Fernando
Garza Martínez e ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, que tiene por objeto reformar el
tercer artículo transitorio de las Disposiciones Administrativas de Aplicación
General que regulan el Ordenamiento Territorial del Municipio de Guadalajara.

VI. ASUNTOS VARIOS.
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